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Oznaczenie sprawy: postepowanie o udzielenie zaméwienia na é szi. fabrycznie nowych
pojazdéw oznakowanych z napedem elekirycznym, WZP-298/20/22/T.

Wydziat Zamodwieh Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawiagjgcego, zgodnie z art.
38 ust. 1q, 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (tj. Dz. U.z 2019 r.,
poz. 1843), informuje o ftreSci pytah zadanych przez Wykonawcéw i udzielonych przez
Zamawiajgcego odpowiedziach:

Pytanie nr 20:

W zwiqgzku z zaistniata sytuacjg na $wiecie {pandemia koronawirusa) zwracam sie z prosbqg o
zZzmiane terminu sktadania ofert na 17 kwietnia 2020 r. Powyzsze jest podyktowane zamknieciem
fabryk wielu producentéw pojazddw samochodowych, tym samym w zwigzku z niepewnym
terminem wznowienia produkcji brak jest mozliwosci zagwarantowania redlizacji zamodwienia w
terminie.

Pytanie nr 21:

Czy Zamawigjgcy ze wzgledu na obecna sytuacje w Polsce (praca zdalna, zamkniete urzedy,

itp.) oraz na Swiecie (przerwy produkcyjne w fabrykach) majgcq zwigzek z pandemia

koronawirusa, zgodzi sie na przedtuzenie terminu sktadania ofert 2

Odpowiedz na pytanie nr20i 21

Zamawigjgcy dokonuje zmiany Rozdz. XI pkt 1i 4 SIWZ, ktory otrzymuje brzmienie:

1. Oferly powinny byé ztozone za posrednictiwem Platformy w terminie do dnia 15.04.2020 r. do
godz. 10:00.

Rozdz. XI pkt 4 SIWZ otrzymuje brzmienie:

4. Otwarcie ofert zlozonych w terminie nastgpi w dniu 15.04.2020 r. o godzinie 10:30.

Pytanie nr 21:

Czy Zamawidjgcy dopuici samochéd posiadajacy tylko: Przednie poduszki powietrzne kierowcy
i pasazera (mozliwos¢ dezaktywacji poduszki powietrznej pasazera) oraz boczne poduszki
powietrzne kierowcy i pasazera z przodu chronigce gtowe i klatke piersiowq 2

Odpowiedz na pytanie nr 21

Zamawigjgcy informuje, ze poduszki gazowe zawierqjq poduszki powietrzne, wobec czego
dopusci powyzsze rozwigzanie.
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Pytanie nr 22:

Czy Zamawiagjgcy moze poda¢ srednig mase funkcjonariusza dla ponizszego punktu 2

»9.1.1.2. Masa pojazdu po zabudowie wraz z petnym wyposazeniem oraz, olejami, smarami, i
cieczami w ilo$ciach nominalnych powiekszona o mase co najmniej 4 funkcjonariuszy oraz mase
wyposazenia stuzbowego (30 kg) nie moze przekracza¢ maksymalnej wartosci okreslonej przez
producenta pojazdu bazowego.

Odpowiedz na pytanie nr 22

Zamawiajgcy informuje, ze Srednia masa funkcjonariusza wynosi 95 kg.

Wyjasnienia i zmiany zapiséw SIWZ nalezy traktowaé wigzqco dla Stron

oz

Sporzqdzit: Stawomir Jastrzebski - tel. 22 60 37938
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